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Про покрашення практики застосування 
принципів біоетики в університеті

З метою покращення практики застосування принципів біоетики у 
навчальному процесі НУБіП України, забезпечення суворого дотримання вимог 
Законів України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про 
ветеринарну медицину», імплементації положень європейського законодавства з 
означених питань, а також активізації просвітницької роботи з поширення знань 
відносно біоетичних основ проведення експериментів на тваринах, використання 
тварин у навчальному процесі та забезпечення їхнього благополуччя

НАКАЗУЮ:

1. Створити робочу групу з розгляду та надання пропозицій з покращення 
практики застосування принципів біоетики у навчальному процесі та науковій 
діяльності університету у складі:

Ничик Сергій Анатолійович, доктор ветеринарних наук, директор Інституту 
ветеринарної медицини НА АН, - голова групи (за згодою);

Кондратюк Вадим Миколайович, доктор сільськогосподарських наук, 
проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності;

Цвіліховський Микола Іванович, доктор біологічних наук, декан факультету 
ветеринарної медицини;

Кононенко Руслан Володимирович, кандидат ветеринарних наук, декан 
факультету тваринництва та водних біоресурсів;

Отченашко Володимир Віталійович, доктор сільськогосподарських наук, 
начальник науково-дослідної частини;

Голопура Сергій Іванович, доктор ветеринарних наук, директор НДІ 
здоров’я тварин;

Уманець Дмитро Петрович, кандидат сільськогосподарських наук, директор 
НДІ технологій та якості продукції тваринництва;

Мельник Олег Петрович, доктор ветеринарних наук, завідувач кафедри 
анатомії, гістології і патоморфології тварин ім. акад. В.Г. Касьяненка;

Малюк Микола Олексійович, доктор ветеринарних наук, завідувач кафедри 
хірургії і патофізіології ім. акад. І.О. Поваженка;

Ушкалов Валерій Олександрович, доктор ветеринарних наук, професор 
кафедри епізоотології, мікробіології і вірусології;

Єрмоленко Володимир Михайлович, доктор юридичних наук, завідувач 
кафедри аграрного, земельного та екологічного права ім. акад. В.З. Янчука;
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Соломон В’ячеслав Віталійович, кандидат ветеринарних наук, завідувач 
ННВ Клінічний центр «Ветмедсервіс».

2. Робочій групі до 25 квітня 2023 р. підготувати, розглянути та надати на 
погодження ректорату пропозиції щодо забезпечення дотримання норм 
законодавства та кращих практик поводження з тваринами, які використовуються 
у навчальному процесі та науковій діяльності.

3. Деканові факультету ветеринарної медицини Цвіліховському М.І. та 
деканові факультету тваринництва та водних біоресурсів Кононенку Р.В. 
забезпечити персональний контроль та покласти відповідальність за висвітлення 
інформаційних матеріалів на сайті університету та сторінках підрозділів у частині, 
яка відноситься до проблематики біоетики.

4. Проводити на систематичній основі упродовж поточного року та 
наступного 2023-2024 навчального року на факультеті ветеринарної медицини, 
факультеті тваринництва та водних біоресурсів для здобувачів вищої освіти, 
науково-педагогічних та наукових працівників семінари щодо біоетичних основ 
використання тварин у навчальному процесі, науковій діяльності та виробництві 
тваринницької продукції, у тому числі із запрошенням представників зоозахисних 
організацій.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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